

中国红基金会启动专项基金 救治贫困肾病儿童

新华社北京1月10日电 (记者 崔静) 中国红十字基金会10日在北京宣布设立“天使之源基金”，专项用于对贫困肾病儿童的医疗救治行动。

中国红基金会副秘书长刘选国介绍，“天使之源行动”是中国红基金会倡导实施的“红十字天使计

划”的组成部分，是继救助白血病儿童、脑瘫儿童等重症患儿之后推出的又一个大病医疗救助项目。该项目旨在广泛动员社会力量，筹集资金，为农村贫困家庭患有肾病的0岁至14岁儿童提供医疗救治。

据统计，在我国3亿多2岁

到14岁儿童中，有200多万肾脏病患儿。大部分患病儿童分布在广大农村和偏远地区，因为贫穷而得不到及时有效治疗，导致在儿童期或成年期发展成尿毒症，不得不进行透析和肾移植治疗。

刘选国表示，“天使之源基金”目前已收到郑州市第五人民

医院等医疗单位和医药企业的捐款90万元，这笔款项将用于首批贫困肾病儿童的医疗救助。中国红基金会计划今年救助100名贫困肾病儿童，根据病情为每名患儿提供1万元至5万元手术治疗或康复治疗费用。

警方提醒 网络购票 谨防陷阱

新华社长沙1月10日电 (记者 苏海萍) 长沙铁路公安处近日不断接到旅客电话，反映在网络信息中，有人宣称有足够把握提供春节期间各热门线路的车票，但由于“票源紧张”，每张票要视情加收几十元甚至上百元不等的“服务费”。对此，公安处警务人员提醒广大旅客：春运期间，网络购票须谨防陷阱。

据长沙铁路警方负责人介绍，近年铁路警方加大了对不法票贩的打击力度，不少“黄牛党”将一部分“阵地”迁到了互联网，网络倒票呈上升趋势。民警指出，以往不少旅客通过网络购买的所谓“紧俏车票”，很多都是经过“整容”的废旧车票。

据统计，仅2007年春运期间，长沙铁路公安处就发现网上可疑炒票线索42条，其中虚假提供车票信息的27条，查处网上高价倒卖火车票案件3起，收缴假火车票9张。

警方提示，春运期间，旅客尽量选择到车站售票点或正规代售点、客运部门的门户网站或服务规范、信誉良好的票务网站购票。另外，订票后要及核时核对相关信息，收票后要及核时验票，同时也不要将废旧车票转卖他人，给不法分子可乘之机。警方呼吁，有关网站在发现此类倒票信息后，应及时屏蔽或删除。

商丘市中级 法院原院长 受贿获刑

新华社郑州1月10日电 (记者 李丽静) 河南省长葛市人民法院1月7日以受贿罪一审判决商丘市中级人民法院原院长郑全成有期徒刑5年。

经审理查明，2004年春节至2005年春节，被告人郑全成利用其担任河南省商丘市中级人民法院院长的职务便利，先后三次收受商丘建设置业有限公司总经理张某40万元人民币，并在有关案件的处理中为其谋取利益。案发后赃款已退回。

法院认为，被告人郑全成的行为已构成受贿罪，鉴于被告人有自首情节以及认罪、悔罪态度良好，退赃积极，遂作出上述一审判决。



开封节庆饰品热销

1月10日，顾客在开封大相国寺批发市场选购节日饰品。春节临近，河南省开封市的节庆饰品市场红红火火。 新华社发

吉林政协委员建议：小学不要留作业

新华社长春1月10日电 (记者 姚湜 褚晓亮) 正在召开的政协吉林省第十届委员会第一次会议上，关今委员呼吁进一步减轻中小学生的课业负担，采用一些“硬指标”进行约束，如小学生不留家庭作业、中学生家庭作业量不超过一个半小时。

关今表示，目前，我国学生的近视率已经位居世界第二位，有超过20%的青少年有程度不同的心理健康障碍。他

说：“虽然这种现象已经引起了社会各界的广泛关注，各级教育部门也出台了诸多减负的具体措施，但由于受学校升学率的压力及学校排名的影响，实际上各种减负措施均流于形式，至今学生减负问题没有实质性进展，学生学业负担持续增加，孩子们身心继续受到伤害。”

以长春市为例，经关今调查发现，目前长春市初中学生每天平均在校时间超过10个

小时，每天家庭作业也要占用2个小时~3个小时，学生的睡眠严重不足，基本上没有时间发展业余爱好。为此，关今建议：严格控制学生在校时间总量，具体规定统一的学生到校、离校时间；同时严格控制课外作业量，小学生不留家庭作业，初中学生家庭作业量不超过1小时~1.5小时；另外，保证学生有课外活动时间和参与社会实践活动的机会，增强学生综合能力的培养。

江苏两例人禽流感病例是密切接触传播

据新华社北京1月10日电 (记者 周婷玉) 卫生部新闻发言人毛群安10日指出，去年12月江苏出现的

的家庭聚集性人禽流感病例初步判断为通过密切接触传播，但病例感染来源仍在调查中。

江苏省南京市相继于2007年12月2日和7日发生2例人感染高致病性禽流感病例，两个病例系父子关系，其中儿子先发病，已死亡，父亲已治愈。

毛群安说，这次江苏省人禽流感疫情已得到有效控制；两例人禽流感病例均未发现病死禽接触史，也没有人传人的生物学证据。

冬春季节是禽流感高发时期，卫生部已制出防控策略，并要求各级卫生行政部门加大防控工作力度，做好应急物资储备，加强应急队伍建设，及时将可能的人禽流感疫情控制在萌芽阶段。



新墨西哥州州长 理查森 退出美国总统竞选

新华社华盛顿1月9日电 (记者 杨晴川) 美国有线电视新闻网9日证实，民主党总统竞选人、新墨西哥州州长理查森已决定退出总统竞选。

有线电视新闻网援引理查森竞选团队的消息说，理查森退出的原因是在1月3日艾奥瓦州政党会议和1月8日新罕布什尔州直接预选中，得票率分别仅有2%和5%。此外，他的竞选资金也不够用。

理查森现年60岁，早年曾在墨西哥居住多年，是本次总统竞选中唯一的拉美裔竞选人。他曾当过国会众议员，在克林顿执政期间出任美国常驻联合国代表和能源部长，现任新墨西哥州州长，具有丰富的从政经验。

新、艾两州的预选是美国总统竞选淘汰弱者的“资格赛”。如竞选人在这两州预选中得票率不高，就会失去许多资助者，媒体也会减少对其报道。因此，这两州预选过后，排名靠后的竞选人往往会被逐渐边缘化，甚至被迫退选。

美国舆论普遍认为，两州预选过后，目前民主党内真正有实力继续竞选的只剩纽约州参议员希拉里、伊利诺伊州参议员奥巴马和北卡罗来纳州参议员爱德华兹3人。

布什表示相信 巴以将在一年内 签署和平协议

新华社拉姆安拉1月10日电 美国总统布什10日在约旦河西岸城市拉姆安拉说，他相信以色列和巴勒斯坦将在2009年1月他离任前签署和平协议。

布什当天在与巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯一起举行记者招待会时作出上述表示。他还说，他相信在适当的帮助下，巴勒斯坦国将建立起来。

越南再度出现 猪蓝耳病疫情

新华社河内1月10日电 (记者 费洪海) 据越南媒体10日报道，越南农业和农村发展部兽医局日前表示，越南南部薄寮省近日出现猪蓝耳病疫情，目前已有14头猪染病。

报道说，疫情发生在薄寮省东海县的两个乡镇，有关部门现已宰杀并处理了上述病猪。

2007年越南曾发生较为严重的猪蓝耳病疫情，共有两万多头猪染病。越南农业和农村发展部长高德发要求各地政府和相关机构，加强对家禽家畜运输、交易的管理和监督，特别是在农历新年前后。

猪蓝耳病的正式名称为猪繁殖与呼吸障碍综合征，以成年猪的生殖障碍、早产、流产和死胎等为特征。据专家介绍，猪蓝耳病不传染人。

巴基斯坦东部爆炸 造成至少20人死亡

新华社伊斯兰堡1月10日电 巴基斯坦黎明新闻电视台10日报道，旁遮普省首府拉合尔当天发生的爆炸袭击事件已造成至少20人死亡、数十人受伤。

报道说，爆炸发生在拉合尔高等法院附近，当时高等法院律师正在开会。当地官员对媒体说，这是一起自杀式爆炸袭击事件，死者大多数是警察。他们当时在法院门口担任警戒。